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Infocentrum Elektrárny Ledvice je zaměřené na klasickou energetiku a je jediné svého
druhu v ČR. Tematicky doplňuje ostatní infocentra Skupiny ČEZ věnující se jaderné
energetice a obnovitelným zdrojům. Návštěvníky přitom seznamuje s končící érou doby
uhelné a nástupem nízkoemisních technologií.

„Z provozních důvodů máme uzavřenu rozhlednu, tak jsme přemýšleli, čím bychom to mohli
sobotním návštěvníkům vynahradit. A protože nám stále chodí pozitivní ohlasy na loňské Úžasné
divadlo fyziky a jeho hrátky s obnovitelnými zdroji snadno pochopitelnými i pro ty nejmenší
návštěvníky, rozhodli jsme se připravit něco podobného. Jednotlivá stanoviště přiblíží jak vzniká
elektřina, jak se vyrábí z vody, větru či ze Slunce a jak s ní lze pohánět elektromotor či rozsvítit okna
domků,“ přibližuje sobotní hrátky s energií za celý tým průvodců Dana Daňkova.

Průvodci u jednotlivých stanovišť vše podrobně vysvětlí a předvedou praktickou ukázku. Samozřejmě
si pak vše budou moci vyzkoušet i návštěvníci, případně jim budou asistovat už během samotného
výkladu. I když všichni počítají s tím, že se do hrátek zapojí hlavně děti, nebude v tom bráněno ani
dospělým. Podle průvodkyně je slogan „Elektřina není nuda“ ovšem určen právě dětem. „Ty menší
snadno pochopí, co se děje před tím, než doma rozsvítí třeba stolní lampičku. Starším, co již mají
hodiny fyziky, pak nabízíme praktickou ukázku toho, o čem se ve škole učí. Sami si přitom budou
moci vyzkoušet, jak vše funguje.“

Akce “Elektřina není nuda“ je tudíž určena pro širokou veřejnost bez nutné rezervace předem, vstup
je tradičně zdarma. Pro hrátky s energií je v infocentru vyměřen čas od 9 do 15 hodin. Více informací
na www.cez.cz/ledvice.

Infocentrum Elektrárny Ledvice je zaměřené na klasickou energetiku a je jediné svého druhu v ČR.
Tematicky doplňuje ostatní infocentra Skupiny ČEZ věnující se jaderné energetice a obnovitelným
zdrojům. Návštěvníky přitom seznamuje s končící érou doby uhelné a nástupem nízkoemisních
technologií. Elektrárna Ledvice, respektive její moderní, vysoce ekologický výrobní blok s
nadkritickými parametry, tuto éru jako poslední definitivně uzavře. Infocentrum nabízí tři patra
nabitá zážitky a poznáním. Na návštěvníky tu čeká interaktivní expozice plná virtuálních prvků a
audiovizuálních technologií, díky jimž každý pozná, jak taková elektrárna vlastně funguje. V duchu
Čisté Energie Zítřka průvodkyně přibližují i budoucnost energetiky na příkladu obnovitelných zdrojů.
Od listopadu 2009 si do infocentra našlo cestu kolem 70 000 návštěvníků. Jen v loňském roce jich
bylo rekordních 9 862, z toho 221 cizinců.
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